11Iro

HAmsa: UpsH
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.09.2011 01:53:48

dopmupoBaHus 3aKiI09eHus1 Bpaua: 25.09.2011 16:32:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/241102/answer/241694




MoxeT ObITh BBl HCTIONB3yeTe KaKue-HUOYOh THHEKOIOTHYEeCKKe cBeun? KpeMhl? [Ipu cuayue o0miero
aHayi“3a MOYM HaMO CJIef0BaTh ITPaBUJIaM - CIIPUHIIEBATHCS, YCTAHOBUTH TAMIIOH BO BIIaTalIMIIE,
IIEPBYIO CTPYIO - B YHUTA3, CPEIHION MTOPIUIO B COCY IS aHATHA3a.



